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Ata nº 25/2025 da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 08 de setembro de 2025 às dezoito horas, no 
Plenário Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. 

Ata nº 25/2025 da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 08 de setembro de 2025 às dezoito horas, no 
Plenário  Júlio  Floriano  Petersen  sob  a  Presidência  do  Vereador  Ike  Koetz do  Progressistas.  Estiveram presentes  os  seguintes 
Vereadores: compondo a Bancada do Partido Progressista, Ike Koetz, Fernanda Pereira Dias, Neri da Farmácia, Pedro Lazaretti, 
Profª Denise, Rafael Ronsoni e Vivi Cardoso, e pela Bancada do Partido Republicanos os vereadores  Dra. Maria de Fátima e 
Roberto Cavallin. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa, de todos que 
acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 25ª Sessão Ordinária da  
Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 08 de setembro de 2025, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino 
Nacional tocado pela Banda Marcial da Escola Estadual Senador Salgado Filho. Após, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo  
para fazer a leitura da Bíblia, Mateus 21:22.  Votação de Ata. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 24 da 24ª Sessão 
Ordinária de 1º.09.2025 e após colocou em votação Ata 24 da 24ª Sessão Ordinária de 1º.09.2025. Aprovada por unanimidade. 
Após, Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário vereador  Pedro Lazaretti,  para fazer a  Leitura do Expediente, e na sequência 
passou ao espaço do Grande Expediente, tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Ike Koetz, Neri da Farmácia, Pedro 
Lazaretti, Profª Denise, Rafael Ronsoni, Roberto Cavallin, Vivi Cardoso, Dra. Maria de Fátima. Ordem do Dia,  1 –  O Senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei do Legislativo 026/2025 da vereadora Dra. Maria de Fátima. “Altera dispositivos 
da Lei  nº  3.623/2018,  que trata  da Ficha Limpa para nomeação em cargos comissionados e funções gratificadas no âmbito  da 
Administração Pública de Gramado,  juntamente com Substitutivo.”  Este projeto  recebeu pareceres favoráveis  das Comissões de 
Legislação e de Mérito desta Casa, com relatoria dos vereadores Vivi Cardoso e Neri da Farmácia. Projeto proposto pela vereadora 
Dra. Maria de Fátima que fez o uso da palavra. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto.  Aprovado 
por unanimidade. 2 - O Senhor Presidente colocou em discussão a Emenda 02/2025 da Mesa Diretora. “Emenda Modificativa ao PLL 
28/2025 Institui o Prêmio Jovem Inovador, com o objetivo de reconhecer e incentivar iniciativas de inovação desenvolvidas por jovens  
no município de Gramado”. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a referida Emenda. Aprovada por unanimidade. 
3 - O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei do Legislativo 28/2025 da Mesa Diretora. "Institui o Prêmio Jovem 
Inovador,  com o objetivo de reconhecer e incentivar iniciativas de inovação desenvolvidas por jovens no município de Gramado,  
juntamente com Emenda Modificativa.”. Este projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Legislação e de Mérito desta 
Casa, com relatoria dos vereadores Vivi Cardoso e Neri da Farmácia. Projeto proposto pela Mesa Diretora, onde o Presidente vereador  
Ike Koetz fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores, tivemos o pronunciamento do vereador Roberto Cavallin. Em 
ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. Aprovado por unanimidade. 4 - O Senhor Presidente colocou 
em discussão a  Emenda 03/2025 da Mesa Diretora.  “Emenda Modificativa ao PLL 29/2025, Institui no Município de Gramado, a 
Semana Municipal de Prevenção e Promoção da Saúde do Adolescente.” Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a 
referida  Emenda.  Aprovada  por  unanimidade.  5  -  O  Senhor  Presidente  colocou  em  discussão  a  Emenda  04/2025  da  Mesa 
Diretora.“Emenda Supressiva – Suprime dispositivo do Projeto de Lei Legislativo 29/2025, adequando a técnica legislativa”. Em ato  
contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a referida Emenda. Aprovada por unanimidade. 6 - O Senhor Presidente colocou em 
discussão o  Projeto de Lei  do Legislativo 29/2025 da Mesa Diretora.  "(Com a EME 003/2025 e EME 004/2025) -  Institui,  no 
Município de Gramado, a Semana Municipal de Prevenção e Promoção da Saúde do Adolescente, juntamente com Emendas 003 e  
004/2025”.  Este  projeto  recebeu pareceres  favoráveis  das  Comissões de Legislação e de Mérito  desta Casa,  com relatoria  dos 
vereadores Dra. Maria de Fátima e Neri da Farmácia. Projeto proposto pela Mesa Diretora, onde o Presidente vereador Ike Koetz fez o 
uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores, tivemos o pronunciamento do vereador Roberto Cavallin. Em ato contínuo o 
Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. Aprovado por unanimidade. 7 - O Senhor Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Decreto Legislativo 04/2025 das Bancadas Progressistas e Republicanos. “Concede a Medalha Farroupilha do Poder 
Legislativo ao Sr. Benno Frank Junior”. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou  em votação o referido Projeto. Aprovado por 
unanimidade.  8 -  O Senhor Presidente colocou em discussão a  Moção 20/2025 da Mesa Diretora.  “Moção de Reconhecimento à 
Mariana Prochsch Caberlon”. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a referida Moção. Aprovada por unanimidade. 
8 - O Senhor Presidente colocou em discussão a Moção 21/2025 da Mesa Diretora. “Moção de Reconhecimento à Enzo Rodrigues 
Haack”.  Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou  em votação a referida Moção. Aprovada por unanimidade.  9 -  O Senhor 
Presidente colocou em discussão a Moção 22/2025 da Mesa Diretora. “Moção de Reconhecimento à Gabriele Zanotti de Azevedo”. 
Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a referida Moção. Aprovada por unanimidade.  10 -  O Senhor Presidente 
colocou em discussão a Moção 23/2025 da Mesa Diretora. “Moção de Reconhecimento à Tarlis Tomasini”. Em ato contínuo o Senhor 
Presidente colocou  em votação a referida Moção. Aprovada por unanimidade.  11 -  O Senhor Presidente colocou em discussão a 
Moção 24/2025 da Mesa Diretora. “Moção de Aplausos pela passagem dos 25 anos do Restaurante Casa di Pietro”. Em ato contínuo 
o  Senhor  Presidente  colocou  em votação a  referida  Moção.  Aprovada por  unanimidade.  12 -  O Senhor  Presidente  colocou em 
discussão a Moção 25/2025 da Mesa Diretora. “Moção de Reconhecimento à Gabriela Thoen Krause”. Moção proposta pela Mesa 
Diretora, onde o Presidente vereador Ike Koetz fez o uso da palavra. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a 
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referida Moção. Aprovada por unanimidade. Neste momento o vereador Rafael Ronsoni, pediu ao Presidente licença para se retirar 
desta Sessão, e em ato contínuo o Senhor Presidente passou ao espaço das Explicações Pessoais, onde tivemos a manifestação 
dos vereadores:  Roberto Cavallin e Dra. Maria de Fátima.  Após o Presidente desta Casa passou aos Avisos da Presidência, e 
encerrou esta Sessão dizendo: “Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta Sessão Ordinária e convoco os vereadores para a  
26ª Sessão Ordinária Descentralizada, a ser realizada no dia 15 de setembro às 18 h, no CTG Manotaço. Muito obrigado e boa noite a 
todos”.  Sala  de  Sessões  em  08  de  setembro  de  2025.  Mª  Aparecida  Oaigen  Benetti,  Assessora  de  Cerimonial  e  Protocolo 
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

           IKE KOETZ                                                    RAFAEL RONSONI                                              PEDRO LAZARETTI
           Presidente                                                        Vice-Presidente                                                       1º Secretário 
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